BXOJHASA KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 MATEMATHUKE

BAPHUAHT 1
1. BuimosiHuTe neicTBuUA:
a) 60500 - 8049; B) 4039-57, n) 1876 : 7;
0) 4783 +5278; r) 2364 - 308; €) 27968 : 46.

2.Pemnte ypaBHeHue:
X-327=462

3. Pemure 3agauy: «/lnuna npsimoyronpHuka 14 cm, 4to Ha 5 cM
Ooupiie ero mupuHbl. HaliguTe romaas npsiMoyrojabHHUKA. )
4. CpaBHM M IOCTaBb BMECTO MHOTOTOYHSI 3HAKH «00JIb1LIe),
«MeHb1Ie» WM «PABHO»:

3113 kr...30g 13 kr

3800 M ... 38 km

BXOJHASA KOHTPOJIBHAS PABOTA 110 MATEMATHUKE

BAPUAHT 2
1. BeimostHuTe NeHCTBUA:
a) 70200 - 48057; B) 5063 - 75; n) 2440 : 8;
0) 6254 +3668; r) 1867 - 406; e)11932 : 38.

2. Pemiute ypaBHeHue:
X+647=975
3. Pemure 3apauy: «lllupuna npsisMmoyrojibHHUKa 7 ¢M, 4TO B 4 pasa
MEHbBUIE €ro JJIMHbL. Halaure miomaab 3Toro npsiMoyroibHUKA. »
4. CpaBHHM ¥ NIOCTaBb 3HAKH «00JIbIIIe», KMEHbILE» WIN «PABHO»:
S5TI10kr...501 10 kr
52 km ...5020 m
8mun 25 c... 825 ¢

44920 muH ... 420 muH 5. Pemure 3apavy: M3 AByX ropo/ioB OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUYy APYT

5. Pemmre 3amauy: PacctosHue w™exay rtopogamu 930 kwm. JIPYTY BBIIUIK JIBA TI0€3/1a U BCTPETUIHCH Yepe3 7 4. CKOpOCTh OJTHOTO
OnHOBpEMEHHO HABCTpedy IpYyr Apyry BeIIuM 2 moe3na. CKOpocCTbh noe3aa 54 kM/4, apyroro — 64 kM/4. Onpenenure paccTosHUE MEXKIY
onHoro 45 km/u, apyroro 48 km/4. Uepe3 CKOJIBKO 4YacoB Tmoe3fa TOpPOJIaMH.

BCTPETHIINCE?



